

БОЛЬШАЯ перемена



Издается с декабря 2005 года

Газета Государственного учреждения образования «Средняя школа №2 г. Калинковичи»



*Сердце матери -
неиссякаемый источник
чудес.*

П. Беранже

День учителя в школе...

4 октября, немного раньше официальной даты, в нашем ГУО «Средняя школа №2 г. Калинковичи» прошёл любимый всеми праздник - День учителя.

По традиции в фойе школы учителей, приходящих на работу, оригинальным поздравительными открытками, изготовленными своими руками, приветствовали учащиеся.

На 2-ом этаже была организована выставка плакатов-поздравлений. Учащиеся 5-9 классов



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

Посвящение в первоклассники 2

Знай! Помни! Соблюдай! 2

Для наших мам 3

100-летие ВЛКСМ 3

Районный субботник 4

Энергосбережение— работа каждого 4

Улыбнись 4



приняли в ней активное участие.

Самым ярким и запоминающимся событием дня стал праздничный концерт "Примите наши поздравления", подготовленный Кошлячевой Л.В. И Дёминой Т.Н.

5 октября ученики 9-11-х классов на один день поменялись местами со своими

преподавателями и увидели школьную жизнь с другой стороны. Литература, математика, химия, биология и многие другие предметы стали в этот день особенно интересными, ведь, как известно, дети видят наш мир совсем другими глазами!

Также в этот день для учителей учащиеся подготовили и провели уроки. Бирючинских Николай провел урок по математике «Нетрадиционные методы изучения таблицы умножения», Каленчук Никита и Кабраль Владислав—урок русской литературы «Русские народные сказки».

Тихон Руденко

Посвящение в первоклассники

29 сентября в нашей школе прошел праздник посвящения в первоклассники "Мы теперь не просто дети, мы теперь - ученики!". Для малышей это особенно тревожный и волнующий момент: совсем недавно они пришли в нашу школу, совсем недавно они были дошколятами. А сейчас они уже носят гордое имя - УЧЕНИК.



Месяц назад ребята пришли в школу, не зная ее правил и законов. Теперь же малыши познакомились со школьными порядками, окунулись в море знаний, возможно, столкнулись с первыми трудностями, но не запросились домой, а значит, заслужили называться настоящими учениками!



На протяжении месяца малыши готовились к этому торжественному дню, чтобы хорошо выступить. Ребята оказались на школьной сцене впервые, некоторые, конечно, волновались, но и родителям, и классному руководителю (Слободчиковой Татьяне Петровне) все очень понравилось.

первоклассникам!

Праздник удался на славу, ребята справились со всеми заданиями, смеялись над глупыми советами Буратино, дружно дали клятву учеников, после чего им были вручены дипломы первоклассников.

Ребята подготовились к празднику: пришли нарядные, выучили стихи, песни. И никак они не ожидали, что учить их хорошим манерам придут сказочные герои: Буратино и Мальвина! Очень важные советы дали они нашим

Карина Кундас

БЕЗОПАСНОСТЬ

Знай! Помни! Соблюдай!



29 сентября учащиеся 5-7 классов собрались в актовом зале вспомнить правила дорожного движения. Для ребят была подготовлена игровая программа "Знай! Помни! Соблюдай!".

Программа состояла из нескольких конкурсов: «Светофор», подвижный конкурс «Светофор. Пешеход. Водитель», интеллектуальная викторина. Учащиеся без труда отвечали на заданные вопросы, выполняли задания, направленные на закрепление правил дорожного движения, культуре поведения на дороге. Все мероприятие сопровождалось презентацией «Знай! Помни! Соблюдай!». Победители конкурсов и самые активные участники были награждены сладкими призами и фликерами.

По окончании мероприятия ребят ждала зажигательная дискотека.

Надо правила нам знать и всегда их соблюдать!

Мария Хохлова

Для наших мам

14 октября в Беларуси отмечается замечательный праздник - День матери, который занимает особое место в жизни каждого человека. В Беларуси празднование Дня матери приурочено к празднику Покрова Пресвятой Богородицы.

Накануне праздника в тёплой обстановке, с красивыми словами и песнями, интересными конкурсами и инсценировками прошли утренники в начальной школе. Ребята пригласили мам и бабушек, чтобы выразить свою любовь и признательность, а также вручили мамам подарки, сделанные своими руками.



Материнство - это сказка в жизни женщины любой! — под таким девизом в школе прошло мероприятие «Для наших мам...». Организатором концертной программы были учащиеся 9 «А» класса (руководитель Дёмина Т.Н.).

В ходе торжественной части дети и учителя выступили с музыкальными и вокальными номерами, а также читали стихи, посвященные материнству.



Директор школы Волкова Е.В. обратилась с приветственным словом к присутствующим на праздничном мероприятии, в котором поздравила всех мам и бабушек с праздником – Днем матери, а также вручила благодарности мамам наших учеников за хорошее воспитание детей. Самым юным участникам

праздника пожелала быть всегда послушными, любить, беречь и уважать своих мам.

День матери — тот день, когда нужно проявить по отношению к своей маме больше внимания, чуткости, понимания. Но это не единственный день, когда наши мамы нуждаются в ласке и теплоте!

Полина Демина

ЕДИНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС

100-ЛЕТНИЕ ВЛКСМ

27 сентября в школе прошёл единый информационный час "ШАГ" "Школа Активного Гражданина" для учеников старших классов «Комсомолу - 100 лет». Встречу подготовили учитель истории Дулуб Н.П. и педагог-организатор Кошлячева Л.В.

На мероприятии присутствовал председатель Совета Калининградской районной организации Белорусского общественного объединения ветеранов Буценко Николай Григорьевич, который познакомил ребят с историей создания комсомола, его наградами и атрибутами, трудовыми и боевыми подвигами. С 1967 по 1981 Николай Григорьевич возглавлял районную комсомольскую организацию. Дополнением к рассказу стала демонстрация презентации "Комсомол. История молодежного движения".



В заключение мероприятия, ребята пришли к выводу, что комсомольское движение воспитывало в молодых людях такие человеческие качества, как ответственность, дисциплинированность, трудолюбие, настойчивость и стремление доводить начатое до конца.

Ангелина Лысенкова





ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»

Адрес школы: 247710,
г. Калинковичи
Гомельской области,
ул. Пионерская, 27 Б
Телефон: 4 - 24 - 84
Email: guo.sosh2@mail.gomel.by
http://k-soch-2.schools.by

Учредители:
Администрация
ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»,
Совет Школы

Мы вместе!



ФРАЗЫ ИЗ СОЧИНЕНИЙ

Сыновья приехали к Тарасу и стали с ним знакомиться.

Младшая сестра носила на голове платок, старшая - ботинки.

На балах он ухаживал за дамами, но скоро ему эти прибаутки надоели.

Гитарист взял гитару и стал с ней играть.

На борьбу с Гулливером поднялись все лилипутья, от мала до велика.

У костра сидели два человека и одна женщина.

Еж, жаба и ласточки помогают садовнику поедать насекомых.

Герасим налил Муме щей.

РАЙОННЫЙ СУББОТНИК

Сделать город красивее для его жителей и гостей – пожалуй, под таким девизом на улицы нашего города 20 октября вышли неравнодушные калинковичане, которые благоустроивали территории в парке и скверах, вблизи предприятий, организаций и учреждений. В городе проходил районный субботник.

Несмотря на заметное похолодание и пасмурную погоду, плодотворная работа кипела и на территории средней школы №2. Вооружившись необходимым инвентарем, коллектив школы с удовольствием приводил в порядок школьную территорию: очищали клумбы



от засохших ветвей, сгребали листву и траву. Общими усилиями за несколько часов школьная территория преобразилась - стало чисто и красиво!

Макаревич Т.П.

ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ – ЗАБОТА КАЖДОГО

КОНКУРС

20 октября в актовом зале школы прошел конкурс театрально-музыкальных постановок по энергосбережению. Учащиеся 4-9 классов собрались, чтобы рассказать всем о пользе экономии энергоресурсов. Ребята думают и заботятся о том, что оставят после себя – опустошение или расцвет, пепел или цветы, разорённую землю или щедрые урожаи.



Серьезно, творчески подошли многие коллективы и классные руководители к написанию сценариев и их воплощению на сцене. Было уделено внимание тематическому наполнению, музыкальному оформлению, единству внешнего вида, что и стало залогом победы.

Качество подготовки агитбригад оценивало жюри в составе: Алисейко Н.А., Старостова Т.А., Сабанова С.И.

При оценивании учитывалось тематическое содержание, выразительность, творческий подход, зрелищность, культура поведения на сцене, оформление (музыкальное, наглядное, декорации), костюмированное решение.

Постановки представили учащиеся 4 «Б», 5 «А», 5 «Б», 6 «А», 8 «Б», 9 «А» классов.

Итак, места распределились следующим образом:

III—команда 6 «А» класса (руководитель Кравченко Н.И.);

II—команда 5 «Б» класса (рук. Кротова Е.В.);

I—«9 А» класс (рук. Дёмина Т.Н.).

Учащиеся 4 «Б», 5 «А», 8 «Б» классов отмечены благодарностью.

Макаревич Т.П.